
〈学部卒業生〉
Q8１　講義・演習の成績評価は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 7 非常にあてはまる 10.4

あてはまる 50 あてはまる 74.6
あてはまらない 9 あてはまらない 13.4

全くあてはまらない 1 全くあてはまらない 1.5
計 67 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

テストの成績もA、レポートも不明だが・・・成績評価が悪い子も中にはいた。先生に少し反論したことが
あり、それが原因ではないかと思う。

レポートの量が多い

講義・演習の成績評価については85％が適切と回答していた。一部評価に不審の声があった。また、
レポートが多いとの声があった。

演習・実習は記録物やレポートも評価対象として求められる。それらがどのように評価されているかを
把握せず、多いとの印象を持っている学生もいることから、出席状況もあわせて評価の視点等について
学生に提示することが必要である。
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〈学部卒業生〉
Q82　試験の会場は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 10 非常にあてはまる 7.6

あてはまる 55 あてはまる 41.7
あてはまらない 1 あてはまらない 0.8

全くあてはまらない 66 全くあてはまらない 50.0
計 132 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

試験会場については約50％の学生しか適切と回答していなかったが、特に意見はなかった。
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〈学部卒業生〉
Q 83　試験監督方法は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 14 非常にあてはまる 20.9

あてはまる 50 あてはまる 74.6
あてはまらない 3 あてはまらない 4.5

全くあてはまらない 0 全くあてはまらない 0.0
計 67 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

試験監督方法については95％とほとんどの学生が適切と回答した。特に、意見は見られなかった。
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〈学部卒業生〉
Q84　試験日の時間割 は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 9 非常にあてはまる 13.4

あてはまる 48 あてはまる 71.6
あてはまらない 9 あてはまらない 13.4

全くあてはまらない 1 全くあてはまらない 1.5
計 67 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】
試験日の時間割については85％の学生が適切と回答した。しかし、1日の科目数のばらつきが大きく負
担感が大きいとの意見があった。

１日の科目数の上限を定めるなど時間割の組み方を検討することも必要と考える。一方で、学生には
日頃から予習復習の学習の習慣化を身につけるよう指導が必要と考える。

１日１科目だったり、３科目だったりと負担の少ない日、多い日があったので１日２科目ずつくらい均等
に分けてほしい。２人
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〈学部卒業生〉
Q85　試験日の公示 は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 10 非常にあてはまる 14.9

あてはまる 53 あてはまる 79.1
あてはまらない 4 あてはまらない 6.0

全くあてはまらない 0 全くあてはまらない 0.0
計 67 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

試験日の公示については94％の学生が適切と回答し、特に意見は見られなかった。
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〈学部卒業生〉
Q86　成績評価に関する不服がある場合の対処は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 7 非常にあてはまる 10.4

あてはまる 47 あてはまる 70.1
あてはまらない 10 あてはまらない 14.9

全くあてはまらない 3 全くあてはまらない 4.5
計 67 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

不服にしても逃げた。
言えない雰囲気

成績評価に関する不服がある場合の対処については80％の学生が適切と回答した。しかし、一部、不
服があってもいえない雰囲気があるとの声があった。
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